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'HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 7
I. TRAC NGHIEM

1.D 2.A 3.C 4.D 5A 6.A
Cau 1: Gia tri cia chit s6 9 trong s6 924 335 1 bao nhiéu?

A9 B. 900 C. 90 000 D. 900 000
Phwong phap:
Gia trj cta chir s6 9 trong s6 924 335 12 900 000.
Cach giai:
Gia trj cta chir s6 9 trong s6 924 335 12 900 000.
Chon D.
Cau 2: S6 gom “6 tram nghin, 2 nghin, 5 trim, 7 don vi” duoc viét 1a:
A. 602 507 B. 600 257 C. 602 057 D. 620 507
Phuwong phap:

S6 gdm “6 tram nghin, 2 nghin, 5 trdim, 7 don vi” duoc viét 1a: 602 507.

Cach giai:

S6 gdm “6 tram nghin, 2 nghin, 5 trdim, 7 don vi” duoc viét 1a: 602 507.

Chon A.

Cau 3: Poc s6 sau: 24 534 142
A. Hai muoi tu nghin nim trim ba muoi tu nghin mot trim bén muoi hai.
B. Hai triéu bon nghin ndm trim ba muoi bén nghin mot trim bén muoi hai.
C. Hai muoi tu tri¢u nam trdm ba muoi tu nghin mdt tram bdn muoi hai.

D. Hai muoi bon triéu nam tram ba muoi bon triéu mot tram bon muoi hai.

Phwong phap:
Sb 24 534 142 doc 1a: hai muoi tu triéu ndm trdim ba muoi tu nghin mot tram bdn muoi hai.
Cach giai:
Sb 24 534 142 doc 1a: hai muoi tu triéu ndm trdm ba muoi tu nghin mot tram bdn muoi hai.
Chon C.
Cau 4: Nam 2017 thudc thé ki thir may?

A. thé ki XVIII B. thé ki XIX C. thé ki XX D. thé ki XXI
Phwong phap:

Niam 2017 thuode thé ki thir XXI.
Cach giai:
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Niim 2017 thudc thé ki thir XXI.

Chon D.
Cau 5: Véi a = 15 thi biéu thuc: 256—3xa c6 gia trj 1a:

A. 211 B. 221 C. 231 D. 241
Phwong phap:

Thay a = 15 vio biéu thirc 256—3xa rdi tinh gia tri ctia biéu thirc vira nhan duoc.
Cach giai:
Thay a=15 vao biéu thirc 256—3xa ta dugc:
256 — 3 x 15 = 256 — 45 = 211
Chon A.
Cau 6: S6 thich hop dé viét vao chd chim cta 34m? =......cm? 1a:
A. 340 000 B. 3400 C. 34000 D. 340
Phuwong phap:
Ap dung cach d6i 1 m? = 10 000 cm?
Cach giai:
Ta c6: 34m? = 340 000 cm?
Chon A.
IL. TU LUAN

CAau 7: Cho céc sb:

———

b) Viét cac sO trén theo thur tur tir I6n dén bé: ... oo i
c) Lam tron s6 bé nhat trong cac so trén dén hang tram ta dugc:

Phwong phap:

a) Cac sb chén c6 chit sb hang donvila 0, 2, 4, 6, 7. Con lai la sb 16.

b) So sanh rdi sap xép cac sd theo thir ty tir s6 16n nhat dén s6 bé nhét.

c¢) Chon sb bé nhat trong 4 sb. So sanh chit sb hang chuc voi 5, néu chir s6 hang chuc bé hon 5 thi ta

lam tron xudng, nguoc lai thi 1am tron 1én.
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d) Chon s6 16n nhit trong 4 5. So sénh chir s hang trém véi 5, néu chir s hang trém bé hon 5 thi
ta lam tron xudng, nguoc lai thi lam tron 1én.
Cach giai:
a) Céac sb chan la: 78 152 va 79 308.
Céc s6 1¢ 1a: 67 295 va 77 531.
b) Céc s6 sap xép theo thir tur tir 16n dén bé 1a: 79 308; 78 152; 77 531; 67 295.
c) S6 bé nhét 1a 67 295 = Lam tron dén hang tram ta dugc: 67 300.
d) S6 16n nhét 1a 79 308 = Lam tron dén hang nghin ta duoc: 79 000.
Cau 8: it tinh rdi tinh:
a) 455456 + 234348 b) 937120 - 728983
Phwong phap:
Pit tinh rdi tinh:
+ Dit tinh sao cho céc chit s6 trong cung mot hang thing cot v6i nhau.

+ Cong, trir cac s theo thir ty tir trai qua phai.

Cach giai:
455456 937120
" 234348 ~ 728983
689804 208137

Cau 9: Viét don vi do thich hop vao chd chim:

Phuong phap:

Nho lai bang don vi do khéi luong va dién don vi do thich hop vao chd chim.

Cach giai:

a) 58 tan = 580 ta

b) 5 yén 8kg <5 ta 8 kg < 5 tan 8 kg

Cau 10: Linh mua 1 cai bat muc va 5 quyén vo. Gia 1 cai bat myc 1a 12 000 ddng, gia 1 quyén vo
1a 8 000 dong. Linh dwa cho c¢6 ban hang 100 000 dong. Hoi ¢6 ban hang phai tra lai cho Linh bao
nhiéu tién?

Phwong phap:

Budc 1: Tinh sd tién mua 5 quyén vo = Gia tién 1 quyén vo x 5

Budc 2: Tinh sd tién Linh phéi tra = S6 tién mua 1 cai bt muc + S6 tién mua 5 quyén vo.

Budc 3: Tinh s6 tién cd ban hang phai tra = SO tién Linh dua — S6 tién Linh phai tra.
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Cich gidi:

S tién mua 5 quyén vo la:
8000 x 5 = 40000 (dong)
S6 tién Linh phai tra la:
40000 + 12000 = 52000 (dong)

S6 tién c6 ban hang phai tra lai la:
100000 — 52000 = 48000 (dong)
Pap sb: 48000 dong.
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